

Его Величество - Театр!

«Театр - это волшебный мир. Он дает уроки красоты, морали и нравственности. А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей».

Б. М. Теплов.

Начиная с этого года многие лисаковцы отметили, что уровень мероприятий в городском центре культуры и спорта значительно повысился. Обновленный коллектив учреждения привлекает новые лица, находит и приглашает в свои ряды одаренных людей, которые могут внести что-то новое. Именно таким образом туда попал и Семен Филиппов.

Парень учился в Челябинской академии культуры и искусств на актерско-режиссерском факультете, но изначально шел поступать на актера.

«Профессия меня сама выбрала», - вспоминает Семен Игоревич.

Всю школьную жизнь он посещал театральную студию, и уже не представлял себя без сцены. Но, к сожалению, на вступительных экзаменах по актерскому мастерству не дотянул до бюджетного обучения, а оплачивать возможность не было. Тогда ему и предложили пойти на специальность режиссера. На тот момент юный

студент даже не представлял, куда он попал, что это, как это работает и зачем ему это все, но пошел. Только в конце второго курса парень начал понимать, на кого он все-таки учится, и ни капли не пожалел об этом.

«Мне повезло, я попал к хорошим мастерам своего дела», - говорит Семен Филиппов.

В 21 год он окончил учебу и поехал покорять Москву. 12 лет проработал художественным руководителем в театральной труппе «Рупор», которую сам и создал совместно с однокурсниками. За это время они успели выступить на разных площадках: театр им. Булгакова, ЦИМ, театр.doc и т. д. Также Семен Игоревич был руководителем крупнейшей московской детской театральной студии «Дети райка», а потом организовал и свою театральную студию в городе Пушкино и назвал ее «Пушка». Актеры гастролировали по городам РФ - Питер, Тамбов, Челябинск, Брянск, Тюмень, Ярославль. Помимо всего прочего молодой специалист удосу-

жился работать в составе съемочной группы в Италии на Кипре. А теперь он будет развивать театральное направление в Лисаковске.

Приглашение Семену Игоревичу поступило от Сергея Гурьева - заместителя директора городского центра культуры и спорта по творческой работе. Он в свою очередь узнал о Семене от общих знакомых. Опытный режиссер думал недолго, и вот уже на сегодняшний день числится в составе творческого коллектива городского центра культуры и спорта.

«После собеседования я почувствовал, что ребята здесь заряжены на изменения, что они хотят самореализации, и принял решение включиться в их команду незамедлительно. Хочется попробовать новое и внести в творческую жизнь Лисаковска свою лепту», - рассказал Семен Филиппов.

На прошлой неделе новый педагог уже провел пробный сбор с юными актерами и их родителями. У Семена Игоревича большие планы - научить детей актерскому мастерству, умению держать себя перед публикой, ясно излагать свои мысли и быть хозяином своему телу и речи.

«Наше обучение начнется с актерского тренинга - набора особенных упражнений, которые помогут ребенку лучше понять себя, развить свою фантазию, суметь импровизировать в сложных ситуациях и, конечно, начать понимать партнера», - рассказал Семен Филиппов.

Именно через тренинги педагог собирается вывести своих учеников к самому интересному, а это, конечно, постановки спектаклей.

В театральном кружке принимают дети от 5 лет и старше. Всего планируется набрать три группы - младшие, средние и старшие. Занятия будут проходить два раза в неделю, и, что немаловажно, совершенно бесплатно.



Алина ГРАНТ.